1. Pfenesenim danych use&ek pomoci pravitka a kruzitka sestroj A KLM.
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2. Sestroj A ABC o délce stran IABI = 5 cm, IBCI = 4 cm, ICAI = 3 cm. Narysovany trojuhelnik ma jed-
nu zajimavou vlastnost. Zjisti jakou.

Vyzna¢ a pojmenuj alespori 3 body,
které A ABC patii,
‘a4 body, které A ABC nepatfi.

3. Narysuj trojici Use&ek, z kterych nelze sestrojit trojuhelnik, a zdavodni pro€. Uréi délku téchto
tuseCek v. mm.

4. Soudet délek trojice Uisedek je 140 mm. Vyjmenuj aspori 2 trojice délek usecek, z kterych
Ize sestrojit trojlhelnik. Trojuhelniky sestroj.

5. Soudet délek trojice Usedek je 140 mm. Vyjmenuj aspori {fi trojice délek Usecek, z kterych
nelze sestrojit trojuhelnik.

6. OV&F si vypodtem trojuhelnikovou nerovnost z uloh 4. a 5.
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